## ①決算法人説明会②インボイス制度説明会のご案内

\*〈定員制〉事前申込が必要です\*

12月より「①決算法人説明会」後に「②インボイス制度説明会」を開催します。〈毎月1回開催。鎌倉税務署共催〉

- ◆決算法人説明会のみ、インボイス制度説明会のみの参加も可能です。
- ◆当会会員以外でも参加できます。
- ◆開催日は当会ホームページ ホーム画面内の行事予定に開催日決定後、 詳細を掲載致しますので、ご確認下さい。

## 12月15日(水)、1月27日(木)開催決定

①決算法人説明会 13:30~15:20(休憩あり)

②インボイス制度説明会 15:30~16:00

\*場所: 鎌倉商工会議所 301号室

\*<u>事前申込が必要となります(各先着定員30名まで)</u> 下記①~③いずれかでお申込み下さい。

(注)上記①②ともに新型コロナウィルス感染症の感染状況により中止となる場合も ございます。中止の際は当会ホームページ等でご案内いたします。

\* 新型コロナウィルス感染防止に伴う説明会等の開催方針について \* 当会では以下の方針に基づき説明会等を実施して参ります。ご参加いただく皆様には

当会では以下の万針に基づさ説明会等を美施して参ります。こ参加いたにく皆様には ご不便をおかけするかと存じますが、ご理解、ご協力のほどお願い申し上げます。

- ◆<u>感染リスクを抑えるため、入場者数は場内の定員50%とし、先着順での受付と</u> させていただきます。※感染状況により変更の場合あり。
- ◆マスクの着用、入口での検温、手指のアルコール消毒、また室内の換気を適宜行いますのでご協力をお願いいたします。
- ◆風邪・発熱症状がある方はご来場をお控えいただきますようお願いいたします。
- ◆①決算法人説明会に参加できない方(※②インボイス制度説明会は除きます)

当日配布する決算関連のテキスト資料を無料で郵送致しますので下記①~③いずれかでお申込下さい。また動画も配信しておりますので当会ホームページホーム画面決算・新設法人説明会シートよりご確認下さい。※当会会員以外も可

## ◆参加ご希望の方は下記①~③いずれかでお申込み下さい◆

①**電 話: 0 4 6 7 - 2 2 - 1 1 3 1** 《受付時間:月曜~金曜 (祝日除く) 9時~17時≫

2FAX:0467-22-4600

③メールアドレス: km806989@fsinet.or.jp

※②・③は、<u>法人名、住所、宛名、電話番号、説明会①②希望、または決算資料郵送希望を</u>必ず明記願います。

〇お問合わせ: 公益社団法人 鎌倉法人会 事務局 電話: 0467-22-1131